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Données sur la situation au 1er 
décembre 2024,

18 mois après l’obtention du 
diplôme

69 % de participation
(771 répondants)



83 %
des étudiants ont validé leur master

Les résultats présentés dans les pages 
suivantes concernent uniquement les 
répondants.es ayant validé leur diplôme

Situation des étudiants
n’ayant pas obtenu leur diplôme

Non réinscrit à l’université

63,1%

Redoublement

35,4 %

Réorientation

1,2 %



83 %
En emploi

9 %
En recherche 

d’emploi

1 %
Avec une 
promesse 

d’embauche

4 %
En études

3 %
Inactifs

Situation 18 mois 
après l’obtention du master

Taux d’insertion professionnelle
Le taux d’insertion professionnelle se définit comme le nombre de jeunes en
emploi rapporté à l’ensemble des jeunes actifs (jeunes en emploi ou en
recherche d’emploi).

90 %



23 % des étudiants ont poursuivi ou repris leurs études 
au cours des 18 mois suivant l’obtention du diplôme

Quelles poursuites d’études après le master ?

43% des étudiants en poursuite d’études
s’étaient inscrits en doctorat



Quelles conditions d’emploi pour ceux qui n’ont pas 
poursuivi ou repris leurs études ?

4 mois :
temps d’accès 
moyen au 1er 

emploi

Salaire moyen
2 350 €

Salaire médian
2 140 €

74 %
Emploi stable

92 %
Temps plein

19 %
Fonctions 

d’encadrement

63 %
Emplois cadres



46 % 9 %

Lieu de travail

Où travaillent-ils ?

Entreprise privée

61 %

Fonction publique

23 %

Associations, 
organismes à but non lucratif

7,5 %

18 % Activités spécialisées, 
scientifiques et techniques

10 % Santé humaine et action 
sociale

14 % Industries

16 % Administration

7 % Commerce, transports, hébergement et 
restauration

10 % Information, communication



Quel regard sur leur emploi ?

80 % sont satisfaits de 
l’adéquation entre leur 

emploi et leur niveau de 
formation

86 % sont satisfaits de 
l’adéquation entre leur 

emploi et leur domaine de 
formation

91 % sont satisfaits des 
missions qui leur sont 

confiées

90 % sont satisfaits du niveau 
de responsabilité lié à leur 

emploi

70 % sont satisfaits de leur 
niveau de rémunération

75 % sont satisfaits des 
perspectives d’évolutions



Difficultés rencontrées dans la recherche d’emploi :
• 60 % évoquent un manque d’expérience professionnelle
• 57 % mentionnent qu‘il y a peu d‘offres d‘emploi

Et ceux en recherche d’emploi ?

Les exigences sur l’emploi recherché :
• 66 % s’attachent à la nature de l’activité
• 61 % regardent le lieu de travail
• 59 % ont des prétentions salariales
• 56 % ont des exigences sur le niveau de qualification



Université National

Formations juridiques, 
économiques et de gestion 97 % 92 %

Formations lettres, langues, 
arts 94 % 86 %

Formations sciences, 
technologies et santé 86 % 89 %

Formations en sciences 
humaines et sociales 93 % 89 %

Et par rapport au niveau national ?

Taux d’insertion professionnelle à 18 mois
promotion 2020

Champ de comparaison nationale : 
diplômés de Master 2020 des universités 
de France métropolitaine et des DOM 
(hors Paris-Dauphine), de nationalité 
française, issus de la formation initiale, 
entrés immédiatement et durablement 
sur le marché de l’emploi après 
l’obtention de leur diplôme. Ceux-ci 
représentent 52 % de l’ensemble des 
diplômés de Master LMD.



https://www.univ-fcomte.fr/enquetes-et-etudes-sur-les-etudiants-et-les-formations

https://www.univ-fcomte.fr/enquetes-et-etudes-sur-les-etudiants-et-les-formations

Pour aller plus loin...

Site de l’université - OFVE

Intranet de la Direction du Pilotage

Les répertoires des emplois

Les infographies

Les études et analyses

Caroline Guichard &
Stéphanie Romé

ofve@univ-fcomte.fr

https://www.univ-fcomte.fr/enquetes-et-etudes-sur-les-etudiants-et-les-formations
https://www.univ-fcomte.fr/enquetes-et-etudes-sur-les-etudiants-et-les-formations
https://www.univ-fcomte.fr/enquetes-et-etudes-sur-les-etudiants-et-les-formations
http://intranet.univ-fcomte.fr/pages/fr/menu97/spcg---ofve-14412-19829.html
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